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Αγκάθι η οικογένεια για τέσσερις στις δέκα εν δυνάµει γυναίκες επιχειρηµατίες 
Σε δύσβατο µονοπάτι εξελίσσεται για τέσσερις στις δέκα γυναίκες ακόµη και η πρόθεση τους για ενασχόληση µε το επιχειρείν. 
Βασική αιτία η αποθάρρυνση από το οικογενειακό τους περιβάλλον. Tην ίδια ώρα λύση ή και όνειρο ζωής αποτελεί για πέντε 
στις δέκα γυναίκες (45%) η δηµιουργία δικής τους επιχείρησης 
Τα στοιχεία αυτά προκύπτουν από έρευνα του Συνδέσµου Επιχειρηµατιών Γυναικών Ελλάδας (ΣΕΓΕ), που παρουσιάστηκε 
σήµερα σε ηµερίδα που διοργάνωσε ο ΣΕΓΕ σε συνεργασία µε το Βιοτεχνικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ). Η έρευνα, που 
αφορά στη γυναικεία επιχειρηµατικότητα πραγµατοποιήθηκε σε δείγµα 200 ανέργων γυναικών.  
Για απουσία δοµών και στήριξης από την πολιτεία που φρενάρει την προσπάθεια που καταβάλλεται για την ανάπτυξη της 
γυναικείας επιχειρηµατικότητας από οργανώσεις, φορείς αλλά και από τις ίδιες τις γυναίκες έκανε λόγο ο πρόεδρος του ΒΕΘ, 
Παναγιώτης Παπαδόπουλος υπογραµµίζοντας ότι «σήµερα περισσότερο παρά ποτέ, εν µέσω της πρωτοφανούς κρίσης που 
διέρχεται η Ελλάδα αλλά και της ανεργίας που καλπάζει, η συµµετοχή των γυναικών στην αγορά εργασίας, στην πολιτική και 
στα κέντρα λήψης αποφάσεων θα πρέπει να ενθαρρύνεται και προπάντων να είναι ισότιµη».  
 
Κατά γράµµα εφαρµογή του νέου οικονοµικού προγράµµατος ζητεί η ΤτΕ 
Η συνεπής εφαρµογή του νέου οικονοµικού προγράµµατος είναι η κρισιµότερη παράµετρος η οποία θα καθορίσει και την 
επιτυχία του, υπογραµµίζεται στην Έκθεση της Τράπεζας της Ελλάδος για τη Νοµισµατική Πολιτική 2011-2012. Η ΤτΕ εκτιµά 
ότι η ύφεση το 2012 θα φτάσει το  4,5% του ΑΕΠ, το ποσοστό της ανεργίας θα ξεπεράσει το 19%, ενώ ο πληθωρισµός θα κινηθεί 
κατά µέσο όρο στο 1%.  
 
Στο 1,5 δισ. ευρώ µειώθηκε το έλλειµµα του ισοζυγίου τρεχουσών συναλλαγών τον Ιανουάριο 
Μείωση της τάξεως του 45,9% (ή 1,3 δισ. ευρώ) σηµείωσε τον Ιανουάριο το έλλειµµα του ισοζυγίου τρεχουσών συναλλαγών και 
διαµορφώθηκε σε 1,5 δισ. ευρώ, σύµφωνα µε τα στοιχεία που ανακοίνωσε η ΤτΕ. 
Το έλλειµµα του εµπορικού ισοζυγίου περιορίστηκε κατά 894 εκατ. ευρώ, λόγω της µείωσης των καθαρών πληρωµών για 
εισαγωγές καυσίµων και για αγορές πλοίων, κατά 539 και 137 εκατ. ευρώ αντίστοιχα, αλλά και λόγω του περιορισµού του 
ελλείµµατος του ισοζυγίου των λοιπών αγαθών κατά 218 εκατ. ευρώ. 
 
 
Ξεπέρασαν τα 40 δις. ευρώ τα ‘κόκκινα’ δάνεια  
Σε υψηλότερα επίπεδα µεταξύ των ευρωπαϊκών τραπεζών διαµορφώνονται οι επισφάλειες του ελληνικού τραπεζικού 
συστήµατος, καθώς η αξία των δανείων που δεν πληρώνονται στην ώρα τους από νοικοκυριά και επιχειρήσεις έχει υπερβεί τα 
40 δισ. ευρώ. Σύµφωνα µε τα στοιχεία της Τραπέζης της Ελλάδος, το ποσοστό των καθυστερήσεων στα δάνεια άνω των 90 
ηµερών κατέγραψε σοβαρή επιδείνωση ήδη από τον Σεπτέµβριο του 2011, όπου σταµατούν τα επίσηµα στοιχεία, καθώς 
εκτινάχθηκε στο 14,7% των συνολικών δανείων από 10,5% τον ∆εκέµβριο του 2010. 
 


